

## 又到加冕時

田榮先

十位學長步履蹣跚，蹣跚上台。台下，全體恭敬地起立，熱烈地鼓掌 -- 寫的是二〇〇三年十二月二十日香港培正同學日，鋒社〔1943年〕鑽禧加冕的感人場面。

每年在同學日見到金禧〔50年〕及鑽禧〔60年〕的老大哥，心裡總要感動。想他們離開母校多年，幾番風雨，幾番浮沈，洗磨剩盡，只餘下幾分滄桑，幾分無奈，一旦回到母校懷抱，前塵舊影，如煙如夢，心裡還是暖暖的。

先賢高瞻遠矚，設立了這項有意義的典禮。最初只是銀禧，金禧，及鑽禧三社元老加冕，無奈歲月不留人，能撐至金禧的，已近古稀，還要再多捱十年，真箇買少見少。於是近年來同學會鼓勵各級社每五年便回校重聚：翡翠禧〔55年〕、珊瑚禧〔35年〕及珍珠禧〔30年〕因此相繼出現。

1999年我社銀禧紀念，不但在香港創下了122人加冕的紀錄，更一起度過了難忘的一星期。轉瞬五年，又到珍珠禧；三十年了，心驚之餘又不能不接受現實！很多同學都熱切地問，要怎樣去慶祝？

今年適逢是母校115周年校慶，除了全年會有不同的紀念活動外，同學會已訂定在十二月十八日的同學日慶祝校慶。所以，好希望你能預留18/12那個週末，一起回到學校加冕，並為母校獻上祝福；我們亦會籌辦一些精采的活動，讓大家重溫舊夢，共話當年。

Stay tuned for more details……